Negative Zahlen mit Klammern	(1)	          Name __________________
In den Klammern befinden sich die Vorzeichen. Sie geben an, ob es sich um eine positive oder negative Zahl handelt. Zur Veranschaulichung kann man zunächst von Guthaben (+) oder Schulden (–) sprechen. Zwischen den Klammern befindet sich das Rechenzeichen. 
Übersetze den mathematischen Ausdruck zunächst in Sprache und rechne dann aus:

1)	(+6) – (+9) =   + 6 – 9 =									–3
Ein Guthaben von 6 minus ein Guthaben von 9 ergeben Schulden von …_________
___________________________________________________________________

2)	(+6) + (– 9) =   + 6 – 9 =									–3
Ein Guthaben von 6 plus Schulden von 9 ergeben …_________________________
___________________________________________________________________

3)	(– 6) + (+ 9) =   – 6 + 9 =									+3
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________

4)	(– 6) – (– 9) =   – 6 + 9 =									+3
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________

5)	(– 4) + (+ 8) =   											+4
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________

6)	(– 2) – (– 7) =   					    						+5
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
